

Опис освітнього компонента вільного вибору

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 7.3. «Сучасні політичні процеси в Республіці Польща»
Рівень ВО	Перший (бакалаврський)
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	052 Політологія / Політологія та державне управління
Форма навчання	денна
Курс, семестр, протяжність	3 (6 семестр), 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	150 год, з них: лекц. – 10 год, практ. – 20 год
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Політології та публічного управління
Автор ОК	Професор кафедри політології та публічного управління, доктор політичних наук, доцент Бусленко Василь Володимирович
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Дисципліна призначена для здобувачів, що цікавляться політичними процесами в Республіці Польща, знають політичну історію держави.
Що буде вивчатися	Основними темами є: Особливості взаємовідносин політичної опозиції і уряду в умовах демократизації в Польщі. Специфіка становлення та розвитку політичних інститутів в Польщі в кінці 80-их– на початку 90-их рр. Сучасний характер демократизації в країні. Особливості функціонування політичного лідерства в Польщі.
Чому це цікаво/треба вивчати	<i>Це треба вчити, щоб:</i> <ul style="list-style-type: none"> • бути експертом в політичних проблемах Польщі; • з'ясувати основні характеристики, потенціал та ресурси політичних акторів країни; • орієнтуватися в сучасних політичних процесах Республіки Польща.

<p>Чому можна навчитися (результати навчання)</p>	<p>Знання:</p> <ul style="list-style-type: none"> – специфіки функціонування влади та опозиції в Польщі; – сучасних тенденцій демократизації в Польщі. <p>Вміння:</p> <ul style="list-style-type: none"> – визначити місце і роль основних політичних акторів у політичному процесі; – виділити основні тенденції демократизації в Польщі та здійснювати порівняльний аналіз з подібними процесами в Україні; – аналізувати подальші перспективи розвитку політичних інститутів та процесів в державах Вишеградської групи; – готувати аналітичні матеріали щодо прогнозів розвитку політичних процесів в Польщі.
<p>Як можна користуватися знаннями і вміннями (компетентності)</p>	<p>Знання, вміння та навички набуті в процесі вивчення курсу дозволять здійснювати політологічні дослідження, спрямовані на вивчення політичних процесів в Польщі та стати експертом в цій галузі.</p>